
В Хабаровске проводится проверка по факту публикации в СМИ информации о падении ребенка с карусели

23 августа 2022 года в СМИ опубликована информация о падении ребенка с карусели на площади имени Блюхера в гор. Хабаровске. Девочка, 2012 года рождения, госпитализирована в медицинское учреждение, где в настоящее время проходит обследование.

Следственным отделом по Центральному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка.

Следствию предстоит установить собственника карусели и принять комплекс мер, направленных на устранение причин и условий, способствовавших произошедшему. Опрашиваются свидетели случившегося, проводятся иные следственные и процессуальные действия.

Следственное управление обращает внимание родителей на необходимость проведения с ребенком бесед о допустимом поведении на детских площадках и аттракционах

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1717103>